11Iro

HWmMs: kaTiolla
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2009 17:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2009 19:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112597/answer/112598




YBaxkaemas Katioma! 3auyaTie eCTeCTBEHHBIM IIyTEM C TAKUMH ITOKA3aTeIsIMHU CIIePMOTIPaMMEI
MOXKeT OBITh CHU2KEHO M3-3a HU3K0M KOHILIEHTPallUX CIIepMaTo30U0B. Pe3ynbraTa OmHOU
CIIepMOTpaMMBI MaJio [Jis BEIBOZIOB. CHoaiiTe elle OMHY CIIEpMOrpaMMy C MHTEPBAlIoM B 2-3 MecsIla
(TTOMHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ coboaeHreM BCex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHHUsI, alKoroJs,
OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOM BO3[epKaHus). Eciu n3MeHeHUsT COXPaHATCS - 00paTUTECh K
yponory mis o6ciefoBaHus U BEISCHEHUS IPUYUHBL 3TUX U3MeHeHUN (MH(PEKINY, BOCTIAaIEHUS,
Bapukoneiie, MMMYHHEBIE UM TOPMOHATbEHEIE HapYIJ_IGHI/IH). YJIa‘-II/I.



